From: Lyudmila Koleva

Sent: Tuesday, September 29, 2020 10:17 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoekT 3a HoBa Hapeaba 3a NpMema B ACAU U TPaANHN

YBaxxaema rocmoxo,

C HACTOAIIOTO IIMCMO MCKaM Ja U3KaXa MHCHHUECTO CM OTHOCHO HpOGKT 3a HOBa Hape;[6a 3a
IIPpHUEM B SCIIH, JE€TCKU I'PAAWHU U IIOATOTBUTCIIHU I'PYIIN.

JlereTo Mu e Habop 2019 r. u He Oemre MpUETO B IbP)KaBHO 3aBeqeHUe. B cieacTBue Ha TOBa
0e 3amrcaHo ¥ MMocelaBa YacTHa JAETCKa Sciia, KaTo Ce CIPSAXME Ha JIMIICH3UpaHa TaKkaBa 1o
JIBE TIPUIMHU:

- BIpBaMe, Y€ 3a J1a € MOJIy4YuIIa JULEH3, sicjlaTa OTTOBaps Ha BCUUKU u3uckBanus Ha MOH u
ACTCTO HU 1LIC IMOJIYYH aICKBAaTHA U CPAaBHUMA C ABPIKABHUTC 3aBCACHUSA I'PHUIKA. OoMucaiikn
Y €BEHTYaJIHO MPUEeMalKH MPEeMaxBaHEeTO Ha JOMbIHUTEIHATa TOUKA, KOATO MOCEIICHUETO Ha
JIMOCH3UPAHUTC YaCTHHU SICJIM OCUTYPpABA, BUC IIC ITOCTUTHETC O6HIO IIOHM>XCHUE B HUBOTO Ha
MpejiaraHeTo Ha 4acTHaTa yciyra, Thil kato Y/1S HaMa ga uMaT cTUMYI J1a HOKPUAT
m3uckBanusta or MOH. CmsitaMm, 4e BMECTO B Ta3u MOCOKA, € PEAHO J1a ChCPEIOTOUNTE
yCUJTUS B IOCTABSIHE HA TI0-BUCOKU KPUTEPUU IPE]] YaCTHUTE PUPMHU, PETUCTPUPALLH SICIU U
JIETCKH LIEHTPOBE, 3a 10OpPOTO Ha JeraTra, KOUTO ca HsIMaJlu I1aHca Ja [ONaJHaT B AbP:KaBHO
3aBeJieHue, HO 3Ha4M JIM TOBA, Y€ TpAOBa Ja y4ar B rapax?

- P CETAIIHUTE yCIIOBHS 3a KaHAUIATCTBAHE B IETCKU IPAJUHU, B pailoHa, B KOMTO KUBEEM,
JIETETO HU T10 BCAKA BEPOSITHOCT HAMA J1a ObJie IPUETO ¢ 12 TOUKH U 1€ C€ HAJIOXKH J1a
MoceliaBa U 4acTHA rpajiiHa. 3aToBa CME MPELIEHWIH U 3alIUCalIH JIETETO B 5Cia, JaBalla
TOYKA, BBIIPEKU Y€ TS HE € IOpH OJIU30 J0 JJoMa U MECTOPaOOTUTE HHU, 3aII0TO CaMO TaKa
OuxMe moay4ymiu 13 TOYKH U ChOTBETHO IIAHC J1a ce OOpUM C JieliaTa, UMalld KbCMeTa Ja
MomnajHaT B JbpKaBHA sCIa TIPH CeTalTHuTe KiacupaHus. OTHeMalKu Ta3u Bb3MOKHOCT,
OMXTe MOCTAaBUJIM CTOTHIIM CEMENCTBA KaTO HAIIETO B U3KIIIOUYUTEIIHO HEU3TOIHA CUTYAIIHS,
HE caMO MPEJIBH/I, Y€ HUE BeUe BEAHBK CME HAMAIIU JIOTAPUEH KbCMET, HO Hali-Beue, Y€ CMe
B3€IIM PeIlIeHUE 3a MICTOTO, B KOETO I y4ar Jelrara Hu, Ha 0a3aTa Ha eTHU YCJIOBHUS, KOUTO
€BEHTYaJTHO IIE PEIINTE Ja MPOMEHUTE B IBIKCHHUE.

[TpoMeHuTE B HACTOSTIMTE KPUTEPHUH, KOUTO Jajied He ca ChbBBPIICHH, HIMA JIa JIOBEE JI0
HUKAKbB MOJOXKUTENEH eeKT, a Ou OUIo MpenrBaHe OT MyCTO B MPa3HO U 3aMa3BaHE OUUTE
Ha poauTenuTe. Paborere 3a OTKpHBaHE HA HOBH MECTa, HE 32 TPOMEHU B TIPaBHJIaTa, 3aMl0TO
KaKTO U Cera, Taka M B MPOEKTOIJIAHOBETE BU, TUCKPUMUHUPAHUTE TPYIIU Ca TIOBEYE OT
o0JIaroieTeJICTBaHUTE.

C yBaxxeHwue,
JIronmuira KoneBa
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